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Kính gửi: 
Hiệu trưởng các trường tiểu học trong huyện.
Thực hiện Công văn số 1164/SGDĐT-VP ngày 30/9/2015 của Sở Giáo dục và Đào tạo Hải Dương về việc tổ chức các cuộc thi năm học 2015- 2016; Hướng dẫn về thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 cấp tiểu học huyện Kim Thành, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn tổ chức Olympic môn Tiếng Việt cho học sinh lớp 5 năm học 2015 - 2016, cụ thể như sau:

I. Mục đích, yêu cầu
1. Mục đích

- Nhằm tạo sân chơi bổ ích, lí thú đối với học sinh yêu thích môn Tiếng Việt; phát hiện những học sinh có năng khiếu để các nhà trường tiếp tục bồi dưỡng, đào tạo.


- Đẩy mạnh phong trào thi đua “Dạy tốt - Học tốt”, nâng cao chất lượng giáo dục và năng lực chuyên môn của đội ngũ giáo viên trong các trường tiểu học.

- Thông qua Olympic để giáo dục tình cảm yêu tiếng Việt và đánh giá chất lượng dạy học môn Tiếng Việt trong các trường tiểu học trên địa bàn huyện, từ đó có kế hoạch bồi dưỡng đội ngũ giáo viên, chỉ đạo hoạt động chuyên môn trong các nhà trường.

2. Yêu cầu

- Olympic môn Tiếng Việt được tổ chức nhẹ nhàng, mang ý nghĩa giao lưu, học hỏi, không gây áp lực cho giáo viên, nhà trường, học sinh, cha mẹ học sinh và xã hội; đảm bảo tính khách quan, đánh giá đúng thực chất. 


- Các trường thông báo rộng rãi cho tất cả học sinh lớp 5 có nhu cầu và năng lực tham gia trên tinh thần tự nguyện, được sự đồng ý của cha mẹ học sinh; tuyệt đối không  thành lập đội tuyển, không tổ chức dạy thêm để giúp học sinh đạt thành tích khi tham gia Olympic.

II. Nội dung


1. Đối tượng, số lượng học sinh tham gia Olympic

- Đối tượng tham gia là học sinh lớp 5 đang học tại các trường tiểu học trên địa bàn huyện và đạt thành tích cao trong Olympic môn Tiếng Việt cấp trường.

- Số lượng học sinh tham gia của mỗi trường tùy thuộc vào đăng kí tự nguyện của học sinh, nhưng không vượt quá 10% tổng số học sinh lớp 5 của nhà trường trong năm học 2015 - 2016.

2. Nội dung, hình thức Olympic

- Nội dung: Toàn bộ nội dung kiến thức môn Tiếng Việt học sinh đã được học trong chương trình giáo dục tiểu học, tập trung ở lớp 4 và lớp 5. Riêng kiến thức lớp 5 trước một tuần so với ngày tổ chức Olympic.

- Học sinh làm một bài trên giấy theo yêu cầu để thể hiện năng lực, kiến thức, kĩ năng môn Tiếng Việt của mình trong thời gian 90 phút.


3. Thời gian, địa điểm tổ chức


- Olympic môn Tiếng Việt cấp huyện: Được tổ chức trong 1/2 ngày, từ 7h30 ngày 24/02/2016 tại trường Tiểu học Kim Anh.

- Olympic môn Tiếng Việt cấp tỉnh: Được tổ chức trong tháng 3/2016.

III. Tổ chức thực hiện

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo


- Xây dựng kế hoạch tổ chức Olympic môn Tiếng Việt cấp huyện; triển khai kế hoạch và chỉ đạo các trường tiểu học trong huyện tổ chức thực hiện.


- Thành lập Ban tổ chức, Ban coi và chấm Olympic; lựa chọn những học sinh có kết quả xuất sắc để xếp giải và trao thưởng.

- Động viên những học sinh có kết quả tốt trong Olympic cấp huyện, đăng kí tham gia Olympic cấp tỉnh.


- Căn cứ kết quả cuộc thi, tổ chức xếp giải cho các học sinh dự thi (không xếp giải đồng đội) đảm bảo công bằng, chính xác; cấp giấy chứng nhận cho những học sinh đoạt giải (tỷ lệ giải không vượt quá 50% tổng số học sinh dự thi).

2. Các trường tiểu học trong huyện

- Phổ biến rộng rãi tinh thần của Olympic môn Tiếng Việt tới gia đình, học sinh khối lớp 5 và cho học sinh tự nguyện đăng ký tham gia. 

- Tổ chức cho học sinh tham gia Olympic môn Tiếng Việt cấp trường; động viên những học sinh đạt giải cao ở cấp trường đăng kí tham gia cấp huyện. Thời gian các trường gửi danh sách học sinh đăng kí tham gia dự thi về Phòng Giáo dục và Đào tạo (đồng thời gửi qua địa chỉ gmail: nguyentutaipgdkt@gmail.com) chậm nhất ngày 29/01/2016 , theo mẫu:

STT/Họ và tên học sinh/Ngày, tháng, năm sinh/Trường TH/Ghi chú

3. Trường Tiểu học Kim Anh

Sắp xếp thời khóa biểu học tập, chuẩn bị các điều kiện về cơ sở vật chất để phục vụ cho Olympic môn Tiếng Việt được tổ chức thành công.
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu Hiệu trưởng các trường tiểu học thực hiện nghiêm túc nội dung công văn. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc cần báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo để thống nhất giải quyết./.
	Nơi nhận:

- Phòng GDTH - Sở GDĐT Hải Dương (báo cáo);
- Lãnh đạo Phòng Giáo dục và Đào tạo;

- Chuyên viên: Thanh tra, Tổng hợp, Thi đua. Phát hành;
- Lưu: VT, GDTH
	TRƯỞNG PHÒNG

(Đã kí)
Bùi Văn Khoát
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