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Kim Thành, ngày 29 tháng 3  năm 2016


Kính gửi: Tổng phụ trách Đội các trường Tiểu học và THCS trong toàn huyện.
Thực hiện Chương trình công tác Đội và phong trào thiếu nhi năm học 2014 - 2015; Kế hoạch số 20 - KH/TĐTN ngày 16/3/20156của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn về việc xét chọn Giải thưởng Lãnh đạo trẻ tương lai năm 2016.

Ban Thường vụ Huyện đoàn Kim Thành - Hội đồng đội huyện triển khai tới các Liên đội trong toàn huyện về việc tham gia xét chọn “Lãnh đạo trẻ tương lai” năm 2016, cụ thể như sau:

1. Tên gọi:      Giải thưởng “Lãnh đạo trẻ tương lai”.
2. Đối tượng:  Liên đội trưởng, Liên đội phó.
* Ghi chú:

 - Đối với học sinh Tiểu học chỉ xét chọn những em là Liên đội trưởng hoặc Liên đội phó đang học lớp 5.

- Giải thưởng“Lãnh đạo trẻ tương lai” được Tuyên dương và trao thưởng một lần cho một học sinh. Vì vậy, Ban Thường vụ Tỉnh đoàn không xét chọn các em đã từng đạt danh hiệu “Lãnh đạo trẻ tương lai”.

3. Tiêu chuẩn xét chọn
3.1 Tiêu chuẩn chung

- Là cán bộ Đội TNTP Hồ Chí Minh\

- Có sức khỏe và phẩm chất đạo đức tốt; có tinh thần dũng cảm; có ý chí vươn lên trong học tập, rèn luyện, lao động sáng tạo.

- Có ý thức tổ chức kỷ luật; chấp hành tốt các chính sách, pháp luật của Nhà nước; quy định của nhà trường.

- Có triển vọng, tố chất trở thành lãnh đạo trẻ tương lai.

3.2 Tiêu chuẩn về học tập:

* Khối tiểu học:

- Bốn năm liền đạt học sinh giỏi;

- Học kỳ I năm học 2015 - 2016 được giáo viên chủ nhiệm đánh giá thường xuyên đối với tất cả các môn học, hoạt động giáo dục: Hoàn thành; mức độ hình thành và phát triển năng lực: Đạt; mức độ hình thành và phát triển phẩm chất: Đạt.
Lưu ý: Đối với Khối Tiểu học chỉ xét 03 hồ sơ gồm cả Liên đội trưởng và Liên đội phó.

* Khối Trung học cơ sở:

Năm học 2014 - 2015 và học kỳ I năm học 2015 - 2016 có điểm tổng kết trung bình cộng các môn phải đạt từ 9,0 trở lên.
4. Quyền lợi

- Được nhận Bằng chứng nhận Giải thưởng “Lãnh đạo trẻ tương lai” năm 2015 của Ban Thường vụ Tỉnh đoàn, kèm theo tiền thưởng bằng quà hoặc tiền mặt.

5. Hình thức thi tuyển và  xét trao giải thưởng:
- Căn cứ vào tiêu chuẩn trên, Tổng phụ trách Đội các trường Tiểu học, THCS trong toàn huyện báo cáo Ban Giám hiệu và thông báo tới học sinh, đề nghị các em có đủ tiêu chuẩn xét chọn làm báo cáo thành tích (02 bản, theo mẫu gửi kèm) có xác nhận của Ban Giám hiệu nhà trường.

- Ban thường vụ Tỉnh đoàn- Hội đồng đội tỉnh sẽ tổ chức thi tuyển (thi trắc nghiệm, viết, thi vấn đáp), điểm xét chọn theo nguyên tắc từ cao xuống thấp để chọn ra những gương mặt xuất sắc, tiêu biểu nhất. 
- Nếu đạt các danh hiệu khác từ cấp huyện trở lên ngoài việc kê khai trong bản thành tích, đề nghị gửi thêm bản photocopy các danh hiệu kèm theo. Ban Tổ chức sẽ cộng thêm điểm ưu tiên những em đạt thêm các thành tích khác ngoài học tập.
6. Hồ sơ tham gia thi tuyển:

Hồ sơ tham gia thi tuyển “Lãnh đạo trẻ tương lai” phải đảm bảo công khai, chính xác từ các trường và đầy đủ hồ sơ, bao gồm:

- Bản báo cáo thành tích cá nhân ( theo mẫu gửi kèm, có dán ảnh), trong đó nêu rõ lý lịch bản thân, hoàn cảnh gia đình, thành tích học tập, rèn luyện, những đóng góp, thành tích trong công tác Đội và phong trào thiếu nhi; có xác nhận của Ban giàm hiệu nhà trường.

- Pho to học bạ (có công chứng) và văn bằng chứng chỉ (nếu có).

- 02 ảnh chân dung (4x6) trong thời gian 6 tháng (tính đến ngày làm hồ sơ).

- Công văn đề nghị của liên đội và có xác nhận đồng đề nghị của Ban giám hiệu nhà trường.

- Công văn đề nghị của Hội đồng đội huyện và danh sách trích ngang của học sinh.

Ban Thường vụ Huyện đoàn đề nghị Tổng phụ trách Đội các trường Tiểu học và THCS trong toàn huyện căn cứ các nội dung trên triển khai thực hiện. Hồ sơ đề nghị xét Giải thưởng gửi về Hội đồng Đội huyện Kim Thành (Qua Văn phòng Huyện đoàn) trước ngày 7/4/2016 (Hồ sơ gửi chậm thời gian trên Ban Thường vụ Huyện Đoàn không tiếp nhận).

	Nơi nhận:

- Hội đồng Đội tỉnh;
- Như kính gửi;

- Lưu VP.
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