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Kính gửi:  Hiệu trưởng các trường Mầm non,Tiểu học, THCS trong huyện.


Thực hiện Thông báo số 680-TB/HU ngày 02/6/2017 của Huyện ủy Kim Thành về việc vận động xây dựng quỹ “Đền ơn đáp nghĩa “năm 2017; Kế hoạch số 15/KH-MT ngày 08/6/2017 của UBMTTQ huyện Kim Thành về việc  xây dựng Quỹ “Đền ơn, đáp nghĩa” năm 2017, Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện hướng dẫn các trường thực hiện như sau:

- Triển khai Kế hoạch số 15/KH-MT ngày 08/6/2017 của UBMTTQ huyện Kim Thành về việc  xây dựng Quỹ “Đền ơn, đáp nghĩa” tới toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nắm được ý nghĩa, nội dung Công văn; từ đó thấy được đây là hoạt động thiết thực, mang tính nhân văn sâu sắc của các tổ chức, cơ quan, đơn vị, các công ty, doanh nghiệp, các nhà hảo tâm... nhằm phát huy truyền thống “Uống nước, nhớ nguồn”; “Đền ơn, đáp nghĩa”, tỏ lòng biết ơn các anh hùng liệt sĩ, thương binh, bệnh binh, người có công với cách mạng đã hy sinh xương máu của mình để xây dựng nền độc lập, tự do của Tổ quốc; 

- Tổ chức tuyên truyền mục đích, ý nghĩa của đợt quyên góp ủng hộ để cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn ngành tự nguyện ủng hộ, phấn đấu đạt kết quả cao nhất, tránh việc áp đặt, trừ lương của cán bộ, giáo viên, nhân viên trong đơn vị nếu không tự nguyện đóng góp;

- Tổ chức phát động quyên góp trong toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường (không vận động đối với các đôi tượng thuộc Khoản 2, Điều 7, Nghị định số 45/2006/NĐ-CP ngày 28/4/2016 của Chính phủ). Mức vận động mỗi người ủng hộ ít nhất một ngày lương;

- Hiệu trưởng phối hợp công đoàn nhà trường hướng dẫn, vận động; cử người tiếp nhận và gửi tiền về Ủy ban MTTQ huyện Kim Thành. Thời gian vận động từ 15/6/2017 đến ngày 30/7/2017;

- Các trường công khai danh sách, số tiền ủng hộ của các cá nhân, tập thể quyên góp trên trang Website của nhà trường; Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện công khai kết quả ủng hộ của các trường trên trang Website của Phòng.

Phòng Giáo dục & Đào tạo huyện yêu cầu Hiệu trưởng các trường thực hiện nghiêm túc và chịu trách nhiệm về kết quả vận động./.
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