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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

                Độc lập – Tự do – Hạnh phúc
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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường mầm non, tiểu học, THCS trong huyện.


Thực hiện Công văn số 05 /KHLN -SYT-SGD ngày 03 tháng 01 năm 2017 của Sở Ytế - Sở Giáo dục & Đào tạo Hải Dương về việc kiểm tra công tác y tế trường học năm học 2016- 2017. 

          Để thuận lợi cho công tác kiểm tra, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường chuẩn bị tốt một số nội dung sau:


1. Nội dung kiểm tra công tác YTTH

1.1 Đối với trường THCS và tiểu học: kiểm tra thực hiện công tác y tế trường theo phụ lục số 04 ban hành kèm theo Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT –BYT-BGDĐT ngày 12 tháng 5 năm 2016 quy định về công tác y tế trường học của Bộ trưởng Bộ Y tế và Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo; 
 1.2. Đối với trường mầm non:  kiểm tra thực hiện công tác y tế trường học theo phụ lục số 03 ban hành kèm theo Thông tư liên tịch số 13/2016/TTLT –BYT-BGDĐT ngày 12 tháng 5 năm 2016 quy định về công tác y tế trường học của Bộ trưởng Bộ Y tế và Bộ trưởng Bộ Giáo dục và Đào tạo;
          2. Công tác chuẩn bị

          2.1. Hồ sơ sổ sách

- Chuẩn bị đầy đủ hồ sơ sổ sách văn bản liên quan đến công tác YTTH năm học 2016-2017 đúng theo công văn  hướng dẫn số 674/GDĐT –YTHĐ ngày 14/9/2016 của Phòng Giáo dục và Đào tạo;  
- Đối với những trường có tổ chức ăn bán trú chuẩn bị đầy đủ hồ sơ sổ sách liên quan: Giấy chứng nhận cơ sở đủ điều kiện an toàn thực phẩm của bếp ăn, biên bản kiểm tra giám sát của các đoàn kiểm tra trước, bảng kiểm định chất lượng nước định kỳ 6 tháng về nước uống, nước sinh hoạt, hợp đồng dịch vụ cung cấp nước uống, hợp đồng mua bán thực phẩm với những cơ sở đủ điều kiện VSATTP, hợp đồng thu gom, xử lý chất thải sinh hoạt, chất thải nguy hại, bảng tổng hợp kết quả kết quả khám sức khỏe của giáo viên và học sinh, các loại hồ sơ sổ sách bán trú khác theo quy định.

        Các loại hồ sơ sổ sách trên phải được cập nhật đầy đủ thông tin và có tính pháp lý…
  2.2. Cơ sở vật chất:

- Rà soát, bổ sung đầy đủ cơ sở vật chất phòng y tế, trang bị đầy đủ quần áo cho nhân viên y tế và trang thiết bị  y tế đáp ứng công tác khám chữa và sơ cấp cứu ban đầu như: Bông băng, gạc, thuốc, nẹp, cân sức khoẻ, máy đo huyết áp …


- Vệ sinh trường, lớp học sạch sẽ, khơi thông hệ thống thoát nước, xử lý rác thải… đảm bảo vệ sinh môi trường.

 3. Lịch kiểm tra của Sở Y tế - Sở GD&ĐT:

- Thời gian: 1 ngày, thứ sáu ngày 10/3/2017
- Địa điểm:  tại các trường Mầm non, Tiểu học, THCS trong huyện.


Để đoàn kiểm tra làm việc hiệu quả, yêu cầu nhà trường bố trí công việc, chuẩn bị đón đoàn.

Trên đây là hướng dẫn chuẩn bị đón đoàn kiểm tra của Sở y tế - Sở GD&ĐT về công tác y tế trường học tại huyện Kim Thành năm 2017. Nhận được Công văn đề nghị các trường nghiêm túc triển khai thực hiện. Trong quá trình thực hiện nếu có vướng mắc, báo cáo về phòng GD&ĐT ( đ/c Quỳnh) để cho hướng giải quyết kịp thời./.

	      Nơi nhận:

- Lãnh đạo, chuyên viên Phòng GDĐT;

- Các trường mầm non, tiểu học, THCS; 

- Lưu: VT, YTHĐ.
	      TRƯỞNG PHÒNG

                             (đã kí)
      Bùi Văn Khoát


