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	V/v Sinh hoạt chuyên môn theo cụm trường về tổ chức các hoạt động trải nghiệm 
cho học sinh tiểu học
	Kim Thành, ngày 26 tháng 02  năm 2018


Kính gửi:
Hiệu trưởng các trường tiểu học trong huyện.
Thực hiện Công văn số 866/PGDĐT-GDTH ngày 14/9/2017 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về Hướng dẫn thực hiện kế hoạch nhiệm vụ năm học 2017- 2018 cấp Tiểu học, Công văn số 49/PGDĐT-GDTH ngày 26/01/2018 về việc Tổ chức các hoạt động giáo dục trải nghiệm và xây dựng mô hình giáo dục, Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng Kế hoạch sinh hoạt chuyên môn nhằm trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm giáo dục học sinh thông qua hoạt động trải nghiệm trong trường tiểu học. Cụ thể như sau:
I. Mục đích, yêu cầu

- Tạo điều kiện để cán bộ quản lý, giáo viên học tập, trao đổi kinh nghiệm giáo dục cho học sinh thông qua tổ chức hoạt động trải nghiệm trong các trường tiểu học. Qua đó nhân rộng những cách làm hay, thiết thực góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện trong các nhà trường.

- Sinh hoạt chuyên môn tổ chức nghiêm túc, nội dung thiết thực, hiệu quả.  Cán bộ quản lý, giáo viên chủ động, tích cực trao đổi, thảo luận, chia sẻ kinh nghiệm khi tham gia sinh hoạt.
II. Nội dung
1. Thành phần tham dự sinh hoạt chuyên môn
- Đại diện cán bộ quản lý các trường;
- Tổ trưởng chuyên môn trường tiểu học.
2. Nội dung, hình thức tổ chức

a) Nội dung
- Mỗi trường cử một cán bộ quản lý (hoặc tổ trưởng) báo cáo một chuyên đề chia sẻ kinh nghiệm về tổ chức các hoạt động giáo dục trải nghiệm tại trường mình (có hình ảnh hoặc video clip minh họa). Thời gian báo cáo mỗi chuyên đề trong khoảng từ 20 - 25 phút. Nội dung tập trung vào một số vấn đề như: Các hình thức tổ chức hoạt động trải nghiệm; công tác chuẩn bị về nội dung, điều kiện cho hoạt động trải nghiệm; cách lựa chọn nội dung hoạt động trải nghiệm phù hợp với nhà trường, địa phương và lứa tuổi học sinh; những yêu cầu đối với học sinh trong quá trình trải nghiệm và bài tập thu hoạch...
- Đại biểu tham gia thảo luận, trao đổi kinh nghiệm

- Tổng kết, kết thúc sinh hoạt chuyên môn

b) Hình thức tổ chức sinh hoạt chuyên môn
- Tổ chức sinh hoạt chuyên môn theo cụm trường, mỗi cụm gồm có 6 trường tiểu học. Cụ thể như sau:

+ Cụm số 1: Gồm các trường tiểu học: Lai Vu, Thượng Vũ, Cổ Dũng, Cộng Hòa, Tuấn Hưng, Việt Hưng. 
+ Cụm số 2: Gồm các trường tiểu học: Kim Xuyên, Quỳnh Khê, Phúc Thành, Kim Lương, Kim Khê, Phú Thái.

+ Cụm số 3: Gồm các trường tiểu học: Kim Anh, Ngũ Phúc, Quảng Đạt, Kim Đính, Kim Tân, Bình Dân.

+ Cụm số 4: Gồm các trường tiểu học: Cẩm La, Đồng Gia, Liên Hòa, Tam Kỳ, Kiến Đức, Đại Xuyên.
- Hình thức tổ chức: Các cụm chủ động xây dựng hình thức sinh hoạt chuyên môn theo nội dung yêu cầu để đảm bảo hiệu quả, thiết thực.
c) Thời gian, địa điểm

- Sáng 14/3/2018: Sinh hoạt chuyên môn trong cụm số 1 tại trường TH Thượng Vũ
- Sáng 15/3/2018: Sinh hoạt chuyên môn trong cụm số 2 tại trường TH Kim Lương
- Sáng 20/3/2018: Sinh hoạt chuyên môn trong cụm số 3 tại trường TH Ngũ Phúc
- Sáng 21/3/2018: Sinh hoạt chuyên môn trong cụm số 4 tại trường TH Đồng Gia.
III. Tổ chức thực hiện

1. Phòng Giáo dục và Đào tạo
- Phòng Giáo dục và Đào tạo xây dựng kế hoạch, hướng dẫn chuẩn bị nội dung sinh hoạt chuyên môn; phân công, chỉ định các trường tổ chức sinh hoạt theo cụm trường.
- Lãnh đạo, chuyên viên Phòng Giáo dục và Đào tạo tham dự sinh hoạt chuyên môn ở các cụm.

- Thành lập các tổ tư vấn chuyên môn tham dự sinh hoạt tại các cụm (có danh sách phân công cụ thể kèm theo)
2. Các trường tiểu học

- Các trường tiểu học có trách nhiệm phân công cán bộ quản lý, giáo viên tham dự sinh hoạt nghiêm túc theo kế hoạch; chuẩn bị chu đáo các nội dung báo cáo trao đổi, chia sẻ tại buổi sinh hoạt; gửi báo cáo về trường nơi đặt địa điểm sinh hoạt trong cụm trước khi tiến hành tổ chức; phối hợp với trường tiểu học nơi đặt địa điểm chuẩn bị chu đáo các điều kiện để tổ chức tốt buổi sinh hoạt.

- Giao cho Hiệu trưởng các trường nơi đặt địa điểm sinh hoạt làm cụm trưởng, cụm trưởng có trách nhiệm họp với Hiệu trưởng các trường trong cụm để xây dựng kế hoạch, chương trình, phân công chuẩn bị chu đáo các điều kiện để tổ chức thành công buổi sinh hoạt chuyên môn.

Trên đây là Kế hoạch sinh hoạt chuyên môn trao đổi, chia sẻ kinh nghiệm tổ chức hoạt động giáo dục trải nghiệm trong các trường tiểu học, Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường triển khai nghiêm túc, đạt hiệu quả./.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;
- Phòng GDTH- Sở GD&ĐT;
- Lãnh đạo phụ trách Tiểu học;

- Lưu VT, GDTH.
	TRƯỞNG PHÒNG
(Đã kí)
Bùi Văn Khoát


DANH SÁCH CÁN BỘ QUẢN LÝ THAM GIA TỔ TƯ VẤN
(Kèm theo Công văn số 82/PGD ĐT-GDTH ngày 26/02/2018 của Phòng GD&ĐT)
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