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Kính gửi:  
Các trường tiểu học trong huyện.

Thực hiện Văn bản hợp nhất số 03/VBHN-BGDĐT ngày 28/9/2016 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về Thông tư ban hành Quy định đánh giá học sinh tiểu học, Phòng Giáo dục và Đào tạo hướng dẫn các trường tổ chức kiểm tra, đánh giá định kỳ giữa học kì II năm học 2017 - 2018 như sau:
1. Tổ chức đánh giá giữa học kì II

- Tổ chức đánh giá giữa học kì II về kết quả học tập, phẩm chất, năng lực của học sinh nghiêm túc, theo đúng quy định.
- Giáo viên bộ môn căn cứ vào quá trình đánh giá thường xuyên và chuẩn kiến thức, kĩ năng để đánh giá học sinh đối với từng môn học và hoạt động giáo dục theo 3 mức: hoàn thành tốt, hoàn thành, chưa hoàn thành. Giáo viên chủ nhiệm căn cứ vào các biểu hiện liên quan đến nhận thức, kĩ năng, thái độ trong quá trình đánh giá thường xuyên về sự hình thành và phát triển từng năng lực, phẩm chất của mỗi học sinh, tổng hợp theo 3 mức: tốt, đạt, cần cố gắng.

2. Tổ chức kiểm tra giữa học kì II
- Các trường chỉ đạo tổ chức kiểm tra giữa học kì II môn Toán, Tiếng Việt đối với học sinh lớp 4 và lớp 5. Thời gian kiểm tra theo phân phối chương trình các môn học nhà trường đã xây dựng từ đầu năm học và do nhà trường chủ động xây dựng đảm bảo một môn ở cùng một khối lớp được kiểm tra đồng thời cùng lúc
- Cần chỉ đạo thật nghiêm túc, khách quan các khâu ra đề, tổ chức coi, chấm nhằm đánh giá chính xác chất lượng học sinh và hiệu quả giảng dạy của giáo viên.
- Sau khi hoàn thành xong việc đánh giá, kiểm tra các trường chỉ đạo cập nhật thông tin kiểm tra, đánh giá trên phần mềm quản lí học sinh, lưu ý bấm chuyển dữ liệu về Phòng Giáo dục; Gửi báo cáo kết quả kiểm tra, đánh giá giữa kỳ (theo mẫu đính kèm công văn) về Phòng Giáo dục và Đào tạo (qua địa chỉ email chuyên viên cấp học đồng thời qua đường công văn), thời gian báo cáo trước ngày 22/3/2018.
Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các trường chủ động xây dựng kế hoạch kiểm tra, đánh giá giữa kỳ và triển khai thực hiện nghiêm túc, đạt hiệu quả. Trong quá trình thực hiện, nếu có vướng mắc, báo cáo kịp thời về Phòng Giáo dục và Đào tạo để thống nhất giải quyết./.
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