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Căn cứ Thông tư số 16/2018/TT-BGDĐT ngày 03/8/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo Quy định về tài trợ cho các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Căn cứ Thông tư số 09/2024/TT-BGDĐT của Bộ Giáo dục và Đào tạo: Quy định về công khai trong hoạt động của các cơ sở giáo dục thuộc hệ thống giáo dục quốc dân;
Căn cứ vào công văn số 352/PGD&ĐT-KH ngày 01/09/2021 của phòng GD&ĐT Kim Thành V/v hướng dẫn thực hiện vận động tài trợ trong các nhà trường;

Căn cứ Công văn số 2517/UBND- GDĐT ngày 14/9/2023 của UBND huyện Kim Thành v/v triển khai thực hiện các khoản thu trong các cơ sở giáo dục trên địa bàn huyện;      
        Căn cứ công văn số 2179/BGDĐT- KHTC ngày 13/05/2024 của Bộ giáo dục Đào tạo về việc hướng dẫn thực hiện các khoản thu trong lĩnh vực giáo dục đào tạo năm học 2024–2025;
              Căn cứ Nghị quyết số 17/2024/NQ-HĐND ngày 18/10/2024 của Hội đồng nhân dân tỉnh Hải Dương về Quy định mức thu học phí và danh mục các khoản thu, mức thu, cơ chế quản lý thu, chi đối với các dịch vụ hỗ trợ hoạt động giáo dục tại cơ sở giáo dục  mầm non, giáo dục phổ thông công lập trên địa bàn tỉnh Hải Dương;
Căn cứ Hướng dẫn số 2528/SGDĐT-STC ngày 15/11/2024 của liên Sở Giáo dục Đào tạo, Sở Tài chính về việc hướng dẫn thu, quản lý, sử dụng các khoản thu trong các cơ sở giáo dục công lập; 
Căn cứ Hướng dẫn số 584/PGD ĐT-KH  ngày 16/12/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Kim Thành về hướng dẫn triển khai, thực hiện các khoản thu, quản lý, sử dụng các khoản thu trong cơ sở giáo dục công lập.
Căn cứ Nghị quyết họp Ban chi ủy, Nghị quyết họp họp lãnh đạo trường,  Nghị quyết họp Hội đồng trường, Nghị quyết họp Hội đồng sư phạm và Nghị quyết họp Ban đại diện cha mẹ học sinh của trường TH Ngũ Phúc về việc vận động tài trợ tăng cường CSVC phục vụ việc học tập của học sinh; 

 Căn cứ yêu cầu nhiệm vụ năm học 2024 – 2025 và tình hình thực tế của nhà trường, của địa phương và sự tự nguyện tài trợ của tổ chức, cá nhân, các nhà hảo tâm và phụ huynh HS;

Căn cứ chương trình phối hợp giữa nhà trường và Ban đại diện cha mẹ học sinh năm học 2024 - 2025;

Căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường;

Trường Tiểu học Ngũ Phúc xây dựng kế hoạch vận động tài trợ năm học 2024 - 2025 như sau:
I. Nguyên tắc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng tài trợ


- Việc tài trợ phải đảm bảo nguyên tắc tự nguyện, công khai, minh bạch, không ép buộc, không quy định mức tài trợ bình quân, không quy định mức tài trợ tối thiểu, không lợi dụng việc tài trợ cho giáo dục để ép buộc đóng góp và không coi huy động tài trợ là điều kiện cho việc cung cấp dịch vụ giáo dục.


- Việc vận động, tiếp nhận, quản lý và sử dụng các khoản tài trợ phải được công bố, niêm yết công khai tại trường và tuân thủ đúng quy định của pháp luật hiện hành.


- Việc quản lý, sử dụng các khoản tài trợ phải theo nguyên tắc tiết kiệm, hiệu quả, đúng mục đích và không để thất thoát, lãng phí.

- Khuyến khích các nhà tài trợ tự tổ chức thực hiện việc đầu tư xây dựng, mua sắm trang thiết bị và lắp đặt hoàn chỉnh để bàn giao cho trường theo sự thỏa thuận và hướng dẫn của trường.


- Khuyến khích các tổ chức, cá nhân tài trợ tăng cường cơ sở vật chất trường lớp.

II. Nội dung và hình thức vận động tài trợ:

1. Nhà trường vận động, tiếp nhận các khoản tài trợ để thực hiện các nội dung sau:
	TT
	Hạng mục
	Số tiền (đ)

	1
	Mua bảng chống lóa lớp học 2 khu (8 chiếc)
	44 000 000 đồng 

	2
	Mua 6 máy tính bổ sung máy tính cho 02 phòng tin 2 khu: 
	42 000 000 đồng   

	3
	Làm biển bảng, trang trí khu thư viện xanh, trang trí phòng truyền thống, trang trí trường, lớp học.
	48 000 000 đồng 

	4
	Xây bồn, rãnh thoát nước, đổ đất trồng hoa, cây khu vực trước nhà 3 tầng.
	        25.000.000 đồng 

	
	Cộng
	 159.000 000 đồng


                        Dự kiến tổng số vận động: 159. 000. 000 đồng        
 

             Bằng chữ: Một trăm năm mươi chín  triệu đồng chẵn.

2. Hình thức huy động.

- Tài trợ bằng tiền: Nhà tài trợ sẽ chuyển một khoản tiền bằng đồng Việt Nam  trực tiếp cho nhà trường hoặc thông qua tài khoản của nhà trường mở tại Kho bạc nhà nước hoặc ngân hàng thương mại.


- Tài trợ bằng hiện vật: Nhà tài trợ chuyển giao cho nhà trường các hiện vật như vật liệu, thiết bị, đồ dùng dạy học, công trình xây dựng và các hiện vật khác có giá trị sử dụng, đáp ứng nhu cầu hoàn thiện 4 hạng mục nêu trên.


- Tài trợ phi vật chất: Nhà tài trợ đóng góp ngày công lao động cho nhà trường để hoàn thiện các hạng mục nêu trên; 

III. Đối tượng vận động tài trợ: Cha mẹ học sinh nhà trường, nhân dân trong xã Ngũ Phúc, tổ chức, các nhà hảo tâm, các doanh nghiệp trên địa bàn hoặc ở nơi khác.

IV. Đối tượng hưởng lợi:  Học sinh trường Tiểu học Ngũ Phúc.

V. Thời gian huy động: Năm học 2024 - 2025.
VI. Tiếp nhận, quản lý và sử dụng tài trợ.
1. Tiếp nhận tài trợ

- Thành lập Tổ tiếp nhận tài trợ gồm: Hiệu trưởng (tổ trưởng) và các thành viên: Phó HT, kế toán, thủ quỹ,Trưởng ban TTND, đại diện Đoàn thanh niên, CTCĐ, trưởng ban đại diện CMHS.

- Tổ tiếp nhận tài trợ có trách nhiệm phổ biến, thông tin rộng rãi mục đích, ý nghĩa, nguyên tắc của hoạt động tài trợ; cung cấp thông tin về thời gian, địa chỉ, tên và số tài khoản tiếp nhận tài trợ của cơ sở giáo dục; nghiệm thu và bàn giao đưa vào sử dụng các khoản tài trợ bằng hiện vật hoặc phi vật chất;
- Tổ chức tiếp nhận khoản tài trợ bằng tiền: Mở sổ kế toán chi tiết để theo dõi riêng số tiền được tài trợ; mở thêm một tài khoản tại Ngân hàng hoặc Kho bạc Nhà nước để tiếp nhận đối với khoản tài trợ được chuyển khoản;
- Tổ chức tiếp nhận đối với khoản tài trợ bằng hiện vật:
+ Tố tiếp nhận tài trợ có trách nhiệm thực hiện các thủ tục nhận bàn giao, chuẩn bị mặt bằng, kho bãi để bảo quản hiện vật tài trợ đảm bảo thuận lợi, nhanh chóng;
+ Trường hợp tài trợ bằng thiết bị, máy móc: Nhà tài trợ cung cấp tài liệu, hồ sơ kỹ thuật cho nhà trường  theo quy định của pháp luật hiện hành.
2. Quản lý, sử dụng tài trợ
- Lập kế hoạch sử dụng tài trợ, trong đó xác định rõ mục đích, đối tượng thụ hưởng; cách thức tổ chức thực hiện, tiến độ thực hiện; chất lượng hoạt động, chất lượng sản phẩm, công trình kèm dự toán kinh phí chi tiết phù hợp với các quy định về tiêu chuẩn, định mức hiện hành.
- Kế hoạch sử dụng khoản tài trợ được sau khi được UBND xã và Phòng GDĐT phê duyệt thì công bố và niêm yết công khai trước khi tổ chức thực hiện ít nhất 15 ngày làm việc để lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, sinh viên, cha mẹ học sinh, người giám hộ (nếu có) và nhà tài trợ.
- Quá trình thực hiện kế hoạch sử dụng tài trợ phải tuân thủ đúng mục đích đã đề ra, đảm bảo tiến độ thời gian, chất lượng sản phẩm, tiêu chuẩn, định mức quy định, tuân thủ các quy định hiện hành về trình tự, thủ tục đầu tư xây dựng và mua sắm đấu thầu. Cơ sở giáo dục phải lập báo cáo quyết toán công việc hoàn thành và niêm yết công khai để người học và xã hội giám sát, đánh giá.
- Các sản phẩm, công trình hình thành từ các khoản tài trợ phải được sử dụng đúng mục đích và được bố trí kinh phí duy tu, bảo dưỡng thường xuyên để phát huy hiệu quả sử dụng, không để thất thoát, lãng phí.
- Giá trị của khoản tài trợ phải được theo dõi và ghi chép trong sổ kế toán của nhà trường.

VII. Báo cáo tài chính và thực hiện công khai

- Các khoản tài trợ được tổng hợp kịp thời vào báo cáo quyết toán thu, chi tài chính theo kỳ và báo cáo quyết toán tài chính hàng năm theo quy định của pháp luật; báo cáo Phòng GD&ĐT.

- Nhà trường sử dụng tài trợ phải công khai nội dung báo cáo tài chính năm và công khai quyết toán thu, chi tài chính năm đối với các khoản tài trợ.
- Nội dung công khai tài chính bao gồm: Tên khoản tài trợ; tên tổ chức tài trợ; giá trị tài trợ, quyết toán thu, chi; kết quả kiểm toán (nếu có);
- Hình thức công khai báo cáo tài chính: Báo cáo bằng văn bản cho cơ quan quản lý cấp trên có thẩm quyền phê duyệt kế hoạch vận động tài trợ và cơ quan tài chính đồng cấp; niêm yết công khai tại nhà trường, báo cáo CMHS toàn trường.
- Thời điểm công khai: Việc công khai báo cáo tài chính được thực hiện ngay sau khi kết thúc quyết toán năm theo quy định của Luật Ngân sách nhà nước, Luật Kế toán.

VIII. Lịch thực hiện:
- Tháng 12/2024-02/2025: 
+ Nghị quyết họp Ban chi ủy; họp lãnh đạo trường; họp lãnh đạo mở rộng; họp Hội đồng trường; họp Hội đồng sư sư phạm nhà trường; họp với ban đại diện CMHS nhà trường.

+ Xây dựng Kế hoạch vận động tài trợ;

+ Xin ý kiến của lãnh đạo UBND xã;

+ Trình Phòng GD&ĐT phê duyệt;

+ Triển khai tại cuộc họp CMHS các lớp;

+  Kế hoạch sử dụng khoản tài trợ được công bố và niêm yết công khai trước khi tổ chức thực hiện ít nhất 15 ngày làm việc để lấy ý kiến đóng góp của cán bộ, giáo viên, nhân viên, học sinh, sinh viên, cha mẹ học sinh, người giám hộ (nếu có) và nhà tài trợ.

+ Triển khai kế hoạch vận động tài trợ.
+ Thành lập Tổ tiếp nhận, quản lý, sử dụng các nguồn tài trợ

+  Phân công nhiệm vụ thành viên.

+ Tiếp nhận các nguồn tài trợ (nếu có)

- Tháng 3/2025: Tiếp tục thực hiện tiếp nhận các nguồn tài trợ. (nếu có) Tổng kết công tác tiếp nhận, rút kinh nghiệm, thực hiện công tác báo cáo công khai, công tác báo cáo tài chính.
Trên đây là kế hoạch huy động nguồn viện trợ, tài trợ, biếu tặng để tăng cường CSVC, hỗ trợ các hoạt động giáo dục năm học 2024-2025 của trường Tiểu học Ngũ Phúc. Nhà trường rất mong sự quan tâm của các lực lượng trong và ngoài nhà trường để đạt được mục đích đã đề ra.
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