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BÁO CÁO 
Về nội dung tuyên truyền ngày Pháp luật Việt Nam 

1. Nội dung tuyên truyền: 
a) Tuyên truyền, phổ biến  các quy định liên quan trực tiếp đến quyền, nghĩa vụ của cán bộ, công chức, viên chức ngành giáo dục; các văn bản về giáo dục và đào tạo,  các quy định mới về giáo dục và đào tạo : 
- Chỉ thị 1537/CT-BGDĐT ngày 05/05/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo “ Về tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh, sinh viên trong các cơ sở giáo dục, đào tạo”;
- Đề án “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015-2020” theo Quyết định 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ 

- Nghị định số 108/2014/NĐ-CP ngày 20/11/2014 của Chính phủ về chính sách tinh giản biên chế.
- Chỉ thị số 46-CT/TW ngày 22/6/2015 của Bộ Chính trị về tăng cường sự lãnh đạo của Đảng đối với công tác bảo đảm an ninh, trật tự trong tình hình mới.

- Luật giao thông đường bộ.
b) Tuyên truyền, phổ biến các Điều ước quốc tế mà Việt Nam là thành viên : 

- Tuyên ngôn toàn thế giớI về nhân quyền của Liên hợp quốc (Được Đại hội đồng Liên Hợp Quốc thông qua theo Nghị quyết số 217 ngày 10/12/1948)
- Công ước chống tra tấn và các hình thức đối xử tàn bạo, vô nhân đạo hoặc hạ nhục con người (được Đại Hội đồng Liên Hiệp Quốc  chấp thuận ngày 10.12.1984)
- Công ước quốc tế về các quyền dân sự và chính trị (Được Đại hội đồng Liên Hợp Quốc thông qua theo Nghị quyết số 2200 A (XXI) ngày 16-12-1966; có hiệu lực ngày 23-3-1976; Việt Nam gia nhập ngày 24-9-1982)
2. Hình thức tuyên truyền: 
- Tổ chức giới thiệu sách trong tủ sách pháp luật của nhà trường từ 10/11/2015 đến ngày 25/11/2015. Số người tham gia : 26 CBGV, NV đạt 100%.
- Tuyên truyền, phổ biến và hướng dẫn GV, HS thực hiện Luật GTĐB đường bộ. Thời gian : trong năm học và cao điểm trong tháng 9, 10, 11 năm 2015. Số người tham gia : 26 CBGVNV và 391 học sinh.
- Tổ chức học tập nghiên cứu trong chương trình bồi dưỡng thường xuyên tháng 11 : thảo luận ở họp Hội đồng, tổ CM, tự học. Số lượng người tham gia : 26 CBGV, NV.
3. Đánh giá

a. Ưu điểm 

- Thực hiệnđúng theo công văn số 287/PGDĐT-TTr  của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc tổ chức thực hiện “Ngày Pháp luật nước Cộng hoà xã hội chủ nghĩa Việt Nam”, 
- Tuyên truyền, phổ biến được các văn bản mới được ban hành nâng cao hiểu biết và ý thức pháp luật cho cán bộ, công chức, viên chức, người lao động trong nhà trường, góp phần nâng cao hiệu quả quản lý nhà nước về giáo dục.

- Góp phần quản lí và tổ chức các hoạt động giáo dục theo đúng quy định của pháp luật.

- Giúp CBGV, NV cập nhật, thông tin các văn bản quy phạm pháp luật mới.

- Nâng cao chất lượng dạy và học kiến thức pháp luật; tăng cường hoạt động ngoại khóa, phổ biến giáo dục pháp luật đến các đối tượng cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh.

- Chuẩn bị đủ tài liệu phục vụ phổ biến, giáo dục pháp luật ở nhà trường. 
- Thực hiện hướng dẫn việc học tập gắn với thực hành pháp luật phù hợp với tâm lý lứa tuổi cho học sinh TH .
b. Hạn chế 

- Kinh phí mua tài liệu chưa có nhiều. Tài liệu chủ yếu lấy từ mạng Internet.
- Thời gian nghiên cứu học tập của GV chưa có nhiều do dạy từ 7-8 buổi/tuần.

- Việc học tập trao đổi chỉ trong phạm vi đơn vị, chưa có sự trao đổi với chuyên gia hoặc người có trình độ cao về pháp luật.
4. Kiến nghị:
- Nhà trường cần được cung cấp tài liệu liên quan đến tuyên truyền phổ biến pháp luật hoặc hỗ trợ kinh phí để mua sắm các phương tiện, thiết bị, tài liệu phục vụ tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật.
- Cần tăng cường giới thiệu các văn bản quy phạm pháp luật trên các phương tiện thông tin đại chúng để tạo điều kiện cho CBGV, NV tiếp cận bằng nhiều hình thức vì hiện GV Tiểu học không có nhiều thời gian để nghiên cứu trao đổi tập trung hoặc tự học.
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