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Căn cứ kết quả lãnh đạo, chỉ đạo thực hiện nhiệm vụ chính trị tại trường TH Ngũ Phúc ; chi bộ trường TH Ngũ Phúc  đánh giá kết quả thực hiện nhiệm vụ năm 2024  của chi bộ như sau:
I. Về công tác xây dựng Đảng, xây dựng hệ thống chính trị
1. Công tác chính trị tư tưởng
Triển khai tới cán bộ, đảng viên, viên chức trong đơn vị về các chủ trương đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước. Quy chế chuyên môn quy định của ngành. Nêu cao vai trò trách nhiệm của từng thành viên để  phát huy tinh thần dân chủ, tự phê và phê bình. Kiểm tra, giám sát thường xuyên để mọi người có định hướng thực hiện đúng.
	Tuyên truyền cho cán bộ, đảng viên, viên chức, người lao động thường xuyên nắm bắt các đường lối chính sách mới thông qua những kênh thông tin chính thống. Khi tham gia vào mạng xã hội cần có chính kiến đấu tranh với các hiện tượng tiêu cực, khi tiếp nhận thông tin cần có sàng lọc khi tham gia các nội dung liên quan đến ngành để có tác động tích cực.
	Mỗi cán bộ, đảng viên, giáo viên là tuyên truyền viên tích cực về đường lối của Đảng, chính sách pháp luật của Nhà nước đến người thân và mọi người xung quanh.
- Nêu cao vai trò gương mẫu giữa cấp ủy và tập thể lãnh đạo, Xây dựng tập thể đoàn kết, có phẩm chất, năng lực, uy tín, khảng định rõ vai trò lãnh đạo, chỉ đạo, điều hành nhiệm vụ chính trị của cơ quan, đơn vị.
Thực hiện tốt nguyên tắc tập trung dân chủ trong chỉ đạo, lãnh đạo các hoạt động nhà trường với phương châm “Tập thể lãnh đạo, cá nhân phụ trách”. 
Các hoạt động của nhà trường được công khai dưới các hình thức: qua cuộc họp, công khai bảng tin, qua Website… để mọi người cùng tham gia đóng góp ý kiến, thống nhất trong mọi hoạt động để thực hiện có hiệu quả.
Nhà trường, các đoàn thể, các bộ phận đều xây dựng Quy chế hoạt động, Quy chế chi tiêu nội bộ công khai để mọi người cùng giám sát thực hiện. Bám sát các quy chế đã được thông qua để điều hành các hoạt động diễn ra đảm bảo tính thống nhất, tính kỉ luật, tính đổi mới trong công tác quản lý.
- Xây dựng kế hoạch bồi dưỡng và tự bồi dưỡng trong mỗi thành viên, tạo điều kiện cho người lao động tham gia học tập, bồi dưỡng để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ, lý luận chính trị. Tích cực sử dụng công nghệ thông tin vào giảng dạy đạt hiệu quả. Tham gia tích cực trong việc thực hiện đề án 06 về chuyển đổi số. Sắp xếp, sử dụng phân công việc làm cho  người lao động trong cơ quan theo đúng chuyên môn,  năng lực sở trường để phát huy hiệu quả trong công tác nâng cao chất lượng toàn diện.
	 100% các cán bộ quản lý, giáo viên, viên chức và người lao động đều cam kết thực hiện tổt việc học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Đẩy lùi suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức lối sống, tự diễn biến, tự chuyển hóa trong nội bộ.
	Các đồng chí đảng viên giáo viên, đều có lập trường tư tưởng vững vàng, yên tâm công tác, là tấm gương  cho HS noi theo, được phụ huynh và nhân dân tin yêu, quý mến.
	Tuyên truyền, thực hiện nghiêm túc công tác phòng chống tham nhũng, lãng phí; Xây dựng Quy  chế sử dụng tài sản công. Quản lý tốt trang thiết bị, cơ sở vật chất trong nhà trường để mọi người sử dụng có hiệu quả. Nhà trường không để xảy ra tình trạng tham nhũng, lãng phí.
2. Công tác tổ chức, cán bộ và xây dựng chi bộ 
- Chi bộ có sự đoàn kết thống nhất cao; Chi ủy (chi bộ)  đã xây dựng và thực hiện nghiêm quy chế làm việc; thực hiện đúng nguyên tắc tập trung dân chủ, tự phê bình và phê bình; tổ chức đảng đề ra được nghị quyết sát, đúng và tổ chức thực hiện có hiệu quả; sinh hoạt đảng đúng kỳ, tỷ lệ đảng viên dự sinh hoạt chi bộ đạt từ luôn 90% trở lên. 
- Xây dựng Ban chi ủy có phẩm chất, trình độ, năng lực, ý thức tổ chức kỷ luật, làm việc khoa học.  
- Chi bộ luôn thực hiện tốt chế độ thông tin, báo cáo, nghiệp vụ về công tác đảng viên; không có đảng viên bị kỉ luật hoặc vi phạm pháp luật, điều lệ Đảng
- Kết quả đánh giá, bình xét đảng viên năm 2024:  Qua bình xét cuối năm, chi bộ có 24/24  =100% đảng viên đạt mức hoàn thành tốt nhiệm vụ trở lên; có 05 đảng viên xuất sắc đề nghị  Đảng bộ khen thưởng; Chi bộ đề nghị  thành xuất sắc nhiệm vụ; ban chi ủy được đánh giá hoàn thành tốt nhiệm vụ; không có người bị xử lý kỷ luật từ khiển trách trở lên.
- Năm 2024 Chi bộ có nhiều 2 Đảng viên là giáo viên giỏi cấp huyện cấp ( Cô Nguyễn Thị Thắm và cô Phạm Thị Quỳnh Ngọc) , Một số đ/c có nhiều HS đạt  giải trong các cuộc thi, giao lưu . Chi bộ đã làm tốt công tác nhân rộng các điển hình tiên tiến; phổ biến cách làm hay, khuyến khích cán bộ, đảng viên phát huy sáng kiến trong thực hiện nhiệm vụ công tác; củng cố tổ chức đảng góp phần nâng cao chất lượng đội ngũ và chất lượng giáo dục trong nhà trường.
3. Lãnh đạo cơ quan,  các tổ chức chính trị - xã hội
- Việc thực hiện dân chủ trong nhà trường đảm bảo yêu cầu. Đã xây dựng được quy chế dân chủ đảm bảo phù hợp với tình hình thực tế của đơn vị. Kịp thời xem xét, giải quyết những đề xuất, kiến nghị chính đáng của cán bộ, công chức, viên chức và người lao động; trả lời rõ những vấn đề khiếu nại, tố cáo của cá nhân, tập thể; không có cán bộ, viên chức và người lao động vi phạm các tệ nạn xã hội; xử lý nghiêm người vi phạm.
- Chi bộ, BGH, các tổ chức đoàn thể trong nhà trường đã có sự chỉ đạo, phối hợp đồng bộ, thường xuyên và hiệu quả trong việc thực hiện nhiệm vụ.  Đã phát huy được vai trò của các tổ chức đoàn  thể trong nhà trường, phát huy hiệu lực, hiệu quả quản lý tổ chuyên môn; không để xảy ra tình trạng quan liêu, sách nhiễu, phiền hà và các biểu hiện tiêu cực khác. Ban TTND làm việc đúng quy định góp phần quan trọng thực hiện tốt công tác kiểm tra giám sát trong nhà trường.
- Chi bộ làm tốt công tác hành tiết kiệm; chống lãng phí trong sinh hoạt, xây dựng và thực hiện nếp sống văn minh, xây dựng nhà trường đạt danh hiệu cơ quan đơn vị văn hóa năm 2024.
- Chi bộ đã lãnh đạo tốt các tổ chức Công đoàn, Đoàn Đội trong nhà trường hoạt động hiệu quả.
4. Công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật đảng
Chi bộ nhà trường đã quán triệt, triển khai đầy đủ các văn bản của Trung ương, của các tổ chức đảng cấp trên về công tác kiểm tra, giám sát và kỷ luật đảng;   tiếp tục thực hiện chương trình công tác kiểm tra, giám sát toàn khóa của Chi bộ . Đồng thời phân công cấp uỷ phụ trách công tác kiểm tra, giám sát được thực hiện nghiêm túc.
Việc kiểm tra, giám sát được thực hiện thường xuyên và theo chuyên đề. Nội dung kiểm tra giám sát tập trung vào việc thực hiện Điều lệ Đảng, thực hiện nhiệm vụ được chi bộ phân công và một số hoạt động khác. Đảng viên trong chi bộ thực hiện nghiêm túc việc giám sát và được giám sát, không có trường hợp nào phải chuyển kiểm tra dấu hiệu vi phạm.
	Trong năm 2024, chi bộ đã thực hiện 01 cuộc kiểm tra việc thực hiện nhiệm vụ đối với Đảng viên, , 01 cuộc giám sát thực hiện điều lệ đảng. Qua kiểm tra, các đ/c đảng viên đều thực hiện tốt.
II. Thực hiện nhiệm vụ được giao
Thực hiện tốt nhiệm vụ chính trị của chi bộ và nhiệm vụ được cấp uỷ cấp trên giao; Xây dựng quy chế làm việc của chi bộ; có kế hoạch thực hiện các chỉ tiêu giáo dục đào tạo; tổ chuyên môn, cán bộ, giáo viên có chương trình công tác, kế hoạch giảng dạy cụ thể.
Chi bộ xác định rõ nhiệm vụ trọng tâm trong nhiệm kì 2022-2025 là : Tiếp tục đẩy mạnh học tập đạo đức phong cách Hồ Chí Minh, duy trì trường học đạt chuẩn quốc gia, xây dựng  theo tiêu chuẩn của trường chuẩn mức độ 2; lãnh đạo mọi hoạt động của nhà trường theo đúng chủ đề các năm học với các cuộc vận động lớn của ngành như cuộc vận động Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh, cuộc vận động Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo, cuộc vận động Hai không, phong  "Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực", phong trào xây dựng Cơ quan đơn vị văn hóa, phong trào thi đua Hai tốt.
	Chi bộ đã lãnh đạo trường TH Ngũ Phúc đã đạt được những kết quả như sau:
- Trường Tiểu học Ngũ Phúc  làm tốt công tác Phổ cập giáo dục tiểu học đúng độ tuổi, được công nhận đạt mức độ 3 năm 2024. Huy động trẻ 6 tuổi ra lớp 1 đạt 100% .Duy trì sĩ số và  PCGD đúng độ tuổi  đạt 100%.
	Chất lượng giáo dục: 99.6% HS hoàn thành chương trình lớp học và 100% HS hoàn thành chương trình tiểu học.
	Các cuộc thi, giao lưu của GV và HS đạt kết quả tốt.
Cơ sở vật chất có bước thay đổi rõ rệt: Từng bước bổ sung hoàn thiện CSVC hiện có, mua sắm bổ sung trang thiệt bị dạy học đáp ứng yêu cầu đổi mới PP dạy học. Hoàn thành việc làm sân bê tông điểm trung tâm
*Thi đua:
	+ Chị bộ đạt hoàn thành tốt nhiệm vụ năm 2024.
	+ Trường đạt Tập thể Lao động tiên tiến năm học 2023-2024.
	+ Duy trì trường đạt chuẩn quốc gia mức độ 1. Đề nghị Sở GD đánh giá ngoài công nhận trường chuẩn quốc gia mức độ 2
	+ Các đoàn thể trong nhà trường đều đạt vững mạnh và hoạt động hiệu quả
CB,GV,NV được đánh giá XL công chức, viên chức năm học 2022-2023:
+ Xếp loại HTXSNV: 5 ; HTTNV: 28 ; HTNV: 01;
+ Kết quả xếp loại thi đua CBGV,NV năm 2023-2024: CSTĐ cấp tỉnh 1 đ/c; CSTĐCS: 05; LĐTT: 28 đ/c; Bằng khen của tỉnh 1 đ/c; Giấy khên của CT UBND huyện 4 đ/c      
III. Hạn chế, khuyết điểm và nguyên nhân
	- Công tác phát triển đảng viên mới còn hạn chế, chưa có nguồn quần chúng đi học. Tỷ lệ đảng viên so với tổng số CBGV,NV thấp ( 70,5%)
	- Việc sinh hoạt chi bộ, đảng bộ có lúc chưa được đầy đủ, do Đảng viên có giờ dạy trên lớp.
	- Việc đóng góp ý kiến, nhận xét cho đảng viên, cho đồng nghiệp chưa nhiều, còn ngại va chạm, nói thẳng, nói thật
- Chưa tổ chức được nhiều hoạt động học tập ngoại khóa, giáo dục kĩ năng sống, trải nghiệm sáng tạo  cho học sinh.
- 
IV. Phương hướng, biện pháp khắc phục
	Mỗi cán bộ đảng viên trong Ban lãnh đạo, ban chi ủy cần tiếp tục phát huy những ưu điểm, khắc phục những nhược điểm, nêu cao vai trò trách nhiệm; tích cực nghiên cứu học tập nâng cao trình độ chuyên môn, lý luận, kỹ năng làm việc, rèn luyện và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, thường xuyên làm tốt công tác tự phê bình và phê bình; tích cực đấu tranh với những mặt trái của xã hội như tham nhũng, lãng phí;, nhiệt tình với công việc để hoàn thành tốt nhiệm vụ được giao.
Nâng cao chất lượng các kỳ họp, thực hiện nghiêm túc tập trung dân chủ để phát huy trí tuệ tập thể, trách nhiệm của mỗi cá nhân phù hợp với điều kiện của nhà trường.
Tăng cường sự đoàn kết để khai thác mọi tiềm năng thế mạnh của nhà trường, của mỗi cá nhân để nâng cao hiệu quả chất lượng giáo dục toàn diện.
Chú trọng công tác phát triển Đảng viên mới để nang cao tỉ lệ Đảng viên.
Lãnh đạo tốt công tác đại hội chi bộ nhiệm kỳ 2025-2027( Vào tháng 3 năm 2025)
 	Ban chi ủy, ban giám hiệu bám sát tình hình thực tế để triển khai kế hoạch thực hiện nhiệm vụ khoa học hơn. Tích cực tham mưu với Đảng ủy địa phương và lãnh đạo huyện trong việc quy hoạch, đầu tư cơ sở vật chất, bố trí đội ngũ cho nhà trường. Nâng cao tinh thần tự học, sáng tạo và quyết đoán trong công tác, triển khai kế hoạch hoạt động khoa học và toàn diện hơn.
	Trên đây là báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ lãnh đạo của chi bộ năm 2024, phương hướng, nhiệm vụ của chi bộ năm 2025. Đề nghị các đ/c Đảng viên nghiên cứu, thảo luận, cho ý kiến.
             						     T/M BAN CHI ỦY
                                                    BÍ THƯ
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