	PHÒNG GD&ĐT KIM THÀNH

TRƯỜNG TIỂU HỌC NGŨ PHÚC
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập- Tự do- hạnh phúc
---------------------------------

Ngũ Phúc, ngày 26 tháng 12 năm 2015


BÁO CÁO KẾT QUẢ
 ÁP DỤNG VNEN VÀ ĐỔI MỚI TỔ CHỨC HOẠT ĐỘNG GIÁO DỤC
HỌC KỲ I NĂM HỌC 2015-2016
Thực hiện công văn số 366/PGDĐT-GDTH của Phòng GD&ĐT Kim Thành ngày 09/12/2015 V/v Báo cáo kết quả áp dụng VNEN và đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục. Trường Tiểu học Ngũ Phúc báo cáo kết quả áp dụng VNEN và đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục học kỳ I năm học 2015- 2016 như sau:
1. Việc áp dụng mô hình trường Tiểu học mới: 

a. Công tác chỉ đạo, triển khai:

- Nhà trường đã làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến đầy đủ các văn bản chỉ đạo về áp dụng mô hình trường tiểu học mới VNEN đến toàn thể cán bộ giáo viên, học sinh, phụ huynh học sinh và cộng đồng.Từ đó  trao đổi, bàn bạc thống nhất với cha mẹ học sinh về cách thức tổ chức quản lí lớp học, cách thức trang trí lớp học theo mô hình VNEN phù hợp với tình hình thực tế nhằm phối hợp cùng tham gia chăm sóc, giáo dục và đầu tư trang trí lớp học theo tinh thần tự nguyện của cha mẹ học sinh. Phụ huynh học sinh tích cực nhiệt tình ủng hộ về công sức và vật chất tiêu biểu lớp 5A, 5B, 3A, 2A, 2B, 1A.
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch thực hiện áp dụng mô hình trường tiểu học VNEN sát với tình hình thực tế nhà trường, chỉ đạo các tổ chuyên môn áp dụng về nội dung quản lí lớp học, trang trí lớp học và tổ chức dạy học. 
- Nhà trường đã phân công 2 đồng chí: tổ trưởng tổ 2+ 3 và tổ trưởng 4+ 5 tham gia tập huấn (do huyện tổ chức),  đã triển khai áp dụng mô hình VNEN trong toàn trường. Đồng thời tổ chức cho giáo viên tham quan một số lớp học trang trí theo mô hình mới,  học tập quy trình, cách thức tổ chức bầu hội đồng tự quản, mục đích, ý nghĩa và cách làm một số công cụ hỗ trợ học tập, cách tổ chức dạy học theo quy trình 5 bước lên lớp, 10 bước  học tập  thông qua tài liệu, xem băng đĩa, phương tiện truyền thông (mạng Internet),...
- Nhà trường đã triển khai đồng loạt 9/13 lớp áp dụng mô hình VNEN vào việc tổ chức quản lí lớp học và 13/13 lớp trang trí lớp học. Đến cuối học kỳ I năm học 2015- 2016, 100% lớp học đều đã xây dựng được không gian lớp học với các công cụ hỗ trợ học tập cơ bản được trang trí phù hợp với cây nội quy lớp học: “ Chúng mình cùng thực hiện nhé”, 10 bước học tập, góc học tập, bảng thi đua, góc sinh nhật, góc cộng đồng...tạo ra môi trường giáo dục thân thiện an toàn phù hợp với tâm lý lứa tuổi. Việc tổ chức bầu Hội đồng tự quản các lớp, thực hiện luân phiên thành viên hội đồng tự quản để nhiều học sinh  trong lớp có cơ hội thể hiện bản thân ( lớp 2,3,4,5: 2 lần/ học kỳ). 100% các lớp từ lớp 2 đến lớp 5 đều có Hội đồng tự quản lớp tổ chức triển khai vào tiết Sinh hoạt lớp cuối tháng 8 của năm học 2015-2016. Việc  tổ chức quản lí lớp học đã từng bước  được áp dụng trong giảng dạy và các hoạt động giáo dục. Vai trò của hội đồng tự quản lớp đã được phát huy có hiệu quả.
- Công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc thực hiện được nhà trường quan tâm   Thông qua việc dự giờ thăm lớp thường xuyên của BGH, tổ trường chuyên môn để nắm bắt việc thực hiện của các lớp và giáo viên. Cuộc họp Hội đồng, họp chuyên môn hàng tháng nhà trường đều đã đánh giá rút kinh nghiệm về tiến độ, hiệu quả thực hiện áp dụng mô hình VNEN của giáo viên các lớp theo các nội dung trong kế hoạch đồng thời chỉ đạo, đôn đốc thực hiện  kịp thời, hiệu quả nội dung chưa thực hiện được.
- Trong học kì I, nhà trường đã chỉ đạo 2 tổ chuyên môn (tổ 2+3 và tổ 4+ 5) thực hiện có hiệu quả chuyên đề áp dụng dạy học theo mô hình VNEN đối với môn Toán lớp 2, 3 và 4, 5; Chuyên đề dạy Kĩ năng sống theo mô hình VNEN lớp 4, 5. Thống nhất được các hình thức tổ chức dạy học theo mô hình trường tiểu học mới trong mỗi hoạt động một cách hợp lí nhằm đảm bảo thời  lượng thực học, hiệu quả trong tiết học cho tất cả các em học sinh. Trong Hội thi giáo viên dạy giỏi cấp trường dịp 20/11, cơ bản các tiết dạy đã vận dụng khá tốt việc quản lí lớp học đặc biệt đã phát huy tốt vai trò của Hội đồng tự quản các lớp thực hiện việc giới thiệu về lớp của mình với thầy cô đến dự giờ và  áp dụng thực hiện theo từng phần quy trình 5 bước lên lớp và 10 bước học tập theo mô hình VNEN ở những môn học, những nội dung một cách phù hợp.
Kết quả đạt được:

+ Giáo viên phát huy tối đa hoạt động của hội đồng tự quản thực hiện trong tất cả các tiết học để HS được phát huy năng lực (độc lập, sáng tạo, hợp tác…) để sớm thích ứng vai trò là người phát triển cộng đồng. 

+  HS được rèn luyện một cách toàn diện: kiến thức, kỹ năng sống, năng lực tự quản bản thân, tự quản tập thể của mình.

- Về cơ sở vật chất lớp học:

+ Mỗi lớp học có đủ hệ thồng biểu bảng phù hợp đảm bảo tính thẩm mĩ và tính khoa học.

+ Quản lý và khai thác triệt để CSVC lớp học, giáo dục học sinh có ý thức bảo vệ tài sản lớp học.

+ Hàng tuần hàng tháng, có bổ sung vào tủ giá lớp học, trang thiết bị dạy học, tài liệu, phương tiện dạy học của giáo viên, học sinh để càng ngày càng phong phú.
b) Đánh giá chung:

- Ưu điểm: Triển khai kịp thời những văn bản của cấp trên về áp dụng mô hình VNEN.

Cử giáo viên tham gia đầy đủ các buổi tập huấn về mô hình trường tiểu học mới do phòng Giáo dục tổ chức

Chỉ đạo các tổ chuyên môn chú trọng việc dự giờ thăm lớp, mở các chuyên đề áp dụng mô hình VNEN.

Đầu tư dự giờ thăm lớp để thấy được những khó khăn vướng mắc trong quá trình triển khai thực hiện  nhằm chỉ đạo khắc phục kịp thời những tồn tại vướng mắc cho giáo viên.
Các lớp học được trang trí cơ bản theo tinh thần lớp học VNEN (nội quy lớp hoc, hội đồng tự quản, 10 bước  học tập, bảng thi đua, trưng bày sản phẩm, góc học tập,..)
Tổ chức thành lập các ban học sinh trong HĐTQ và rèn kĩ năng điều hành cho Hội đồng tự quản  trong các hoạt động của lớp ngay từ đầu năm học.
Đã sử dụng các công cụ hỗ trợ học tập được trang trí ở trên lớp học (Bảng thi đua, theo dõi chuyên cần,...) vào quá trình học tập nhằm gây hứng thú học tập cho học sinh và tạo không khí lớp học thoải mái.
Phát huy vai trò của các thành viên trong hội đồng tự quản lớp trong hoạt động của lớp. Thực hiện luân phiên thành viên hội đồng tự quản để nhiều học sinh trong lớp có cơ hội thể hiện bản thân đồng thời rèn cho học sinh sự bạo dạn, tự tin,..
Học sinh khẳng định được vai trò của mình trong điều hành điều hành các hoạt động của lớp, bạo dạn, tự tin hơn,..và từng bước tiếp cận và thực hiện theo 10 bước học tập.

- Hạn chế: Trong năm học này nhà trường vẫn đang sử dụng SGK hiện hành vì vậy dạy áp dụng theo mô hình VNEN còn rất lúng túng. 

Diện tích một số lớp học còn chật chội, hơn nữa số học sinh trên lớp đông nên việc áp dụng gặp nhiều khó khăn.

Một số học sinh nhút nhát, chưa tự tin, thiếu vốn sống thực tế, chưa thật sự tự giác, tự quản chưa phát huy được một số năng lực cần thiết.

Một số phụ huynh chưa nhiệt tình ủng hộ về nguồn lực, tài chính, số tiền huy động còn ít nên các biểu bảng trang trí trên lớp học chưa đẹp, có những biểu bảng  chưa chất lượng chưa tốt nên không sử dụng được nhiều năm.
c) Phương hướng trong học kỳ II và những đề xuất kiến nghị.
* Phương hướng học kỳ II:

- Tiếp tục tham gia đầy đủ các buổi hội thảo, chuyên đề  do cấp trên tổ chức về mô hình trường tiểu học VNEN.
Tiếp tục chỉ đạo các lớp thực hiện luân phiên các thành viên trong hội đồng tự quản ngay từ đầu học kỳ II và giữa học kỳ theo đúng kế hoạch  từ lớp 1 đến lớp 5.
Tiếp tục thực hiện việc trang trí lớp, sử dụng thường xuyên có hiệu quả các công cụ hỗ trợ được trang trí ở trên lớp vào các hoạt động của lớp nhằm gây hứng thú cho học sinh và tạo không khí lớp học thoải mái; phát huy có hiệu quả hơn nữa vai trò của Hội đồng tự quản học sinh trong các hoạt động của lớp.
Tích cực áp dụng có hiệu quả quy trình 5 bước lên lớp, 10 bước học tập của mô hình VNEN trong dạy- học với những môn học, những nội dung phù hợp.
Đưa việc học tập nghiên cứu áp dụng dạy học theo mô hình trường tiểu học mới làm tiêu chí để xét thi đua.

* Những kiến nghị đề xuất:

- Đề nghị phòng giáo dục tổ chức chuyên đề, hội thảo áp dụng nội dung tổ chức quản lý lớp học và tổ chức dạy học theo  mô hình trường tiểu học VNEN cho cán bộ quản lý và giáo viên tham gia học tập.
2. Việc đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục:
a) Tổ chức các hoạt động nhằm phát triển năng lực cá nhân học sinh: 
 - Nhà trường đã chỉ đạo giáo viên thực hiện đổi mới nội dung bài soạn: ngoài yêu cầu về chuẩn kiến thức, kĩ năng thái độ tăng cường  tích hợp các nội dung giáo dục kĩ năng sống, bảo vệ môi trường, bảo vệ tài nguyên, bảo vệ biển đảo, sử dụng năng lượng,... thực hiện thiết kế  nội dung bài học theo hướng phân hóa với hệ thống câu hỏi  gợi mở, dẫn dắt học sinh tự tìm, phát hiện và phát triển mở rộng kiến thức bài học bằng hệ thống các câu hỏi được sắp xếp từ dễ dến khó (theo các mức độ nhận thức: biết, hiểu, vận dụng) để phát huy tối đa vốn sống, vốn kinh nghiệm của học sinh. Trong giảng dạy nhà trường đã chỉ đạo giáo viên chú trọng đổi mới phương pháp dạy học, tích cực vận dụng các phương pháp dạy học, kĩ thuật dạy học tích cực lấy học sinh làm trung tâm, vận dụng linh hoạt các hình thức tổ chức dạy học theo nhóm, cả nhân, hoạt động cả lớp  theo hướng điều khiển các hoạt động của học sinh theo hướng phân hóa. Quan tâm nhiều đến thực hành luyện tập và tổ chức cho học sinh thực hành theo hướng phân hóa, tích cực sử dụng có hiệu quả các đồ dùng, phương tiện dạy học, ứng dụng CNTT để phát triển năng lực cá nhân học sinh. Đánh giá tiết dạy qua dự giờ theo hướng quan tâm đánh giá việc học của học sinh.

Giáo viên đã thực hiện nghiêm túc việc đổi mới nội dung bài soạn, phương pháp giảng dạy, cách thức đánh giá tiết dạy qua dự giờ theo hướng quan tâm phát triển toàn diện các đối tượng học sinh,...theo tinh thần chỉ đạo của nhà trường tạo được sự hứng thú, mạnh dạn, tự tin, tự giác, tích cực, sáng tạo,... của học sinh trong giờ học. 
Học sinh hứng thú, chủ chủ động, tích cực tham gia vào các hoạt động học tập ; các năng lực của học sinh như: năng hợp tác, năng lực tự phục vụ, tự quản , năng lực giao tiếp, năng lực giải quyết vấn đề, năng lực tự học, năng lực làm việc theo nhóm, năng lực vận dụng kiến thức vào thực tế cuộc sống,..  được phát triển; phẩm chất:Yêu gia đình, bạn bè và những người khác; yêu trường, lớp, quê hương, đất nước, trung thực, kỉ luật đoàn kết, ...của học sinh được hình thành và phát triển.
Cụ thể kết quả trong học kỳ I:
+ Có 392/392  học sinh hoàn thành các môn học và hoạt động giáo dục đạt tỉ lệ 99.6%;

+ 100% học sinh được đánh giá đạt về phẩm chất , năng lực 
+ Có 174/392 đạt tỉ lệ 44,4% học sinh được khen thưởng

- Trong xây dựng kế hoạch giáo dục, nhà trường đã chỉ đạo giáo viên thường xuyên tích hợp lồng ghép tăng cường nội dung giáo dục kĩ năng sống  cho học sinh vào các môn dạy, tiết dạy; tổ chức thực hành giáo dục kĩ năng sống vào các tiết HĐNG ở buổi hai; tổ chức các buổi chào cờ đầu tuần lồng ghép giáo dục truyền thống, lòng nhân ái, tuyên dương các gương học tốt, rèn luyện tốt theo chủ đề các tháng  của Đội, Sao; tổ chức các tiết sinh hoạt lớp với các nội dung thiết thực như: sinh nhật; các vấn đề phát sinh trong lớp, trong trường; các nội dung mang tính thời sự ; tổ chức kỷ niệm các ngày lễ lớn trong năm học dưới nhiều hình thức như: Thi tìm hiểu, thi thể thao, thi văn nghệ, "; tổ chức các hoạt động tập thể khác như: Chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ; vệ sinh sân trường,  ,...
Chỉ đạo dạy học phát huy năng lực học sinh  theo hướng phân hóa đối tượng học sinh trong mỗi tiết học, bài học,... Tổ chức các cuộc thi, giao lưu dưới nhiều hình thức phong phú
Kết quả: 100% giáo viên thực hiện nghiêm túc sự chỉ đạo của nhà trường về giáo dục kĩ năng sống cho học sinh và tổ chức dạy học phát huy năng lực học sinh. theo hướng phân hóa đối tượng. 
Tổ chức thi thể thao (thi đấu cờ vua lớp 1, 2, 3, 4, 5; thi đấu bóng đá nam học sinh lớp 4, 5;) trong khuôn khổ hội khỏe Phù Đổng cấp trường tổ chức vào tháng 12. Thi đồng diễn thể dục.
Tổ chức thi olympic Tiếng Anh cấp trường cho đối tượng học sinh lớp 3, 4, 5; tổ chức thi giải toán trên mạng Internet cấp trường cho đối tượng học sinh lớp 5 có tổng số 3 học sinh tham gia. 
b) Giáo dục học sinh thông qua hoạt động thực tiễn: 

- Ngay từ đầu năm học, căn cứ vào sự chỉ đạo của cấp trên nhà trường xây dựng kế hoạch tổ chức hoạt động tập thể, hoạt động xã hội,  hoạt động giáo dục ngoài giờ  lên lớp  một cách cụ thể sát thực phù hợp với điều kiện thực tế nhà trường với nội dung phong phú giúp học sinh được trải nghiệm như: hoạt động giáo dục đạo đức, hoạt động học tập, hoạt động văn hóa nghệ thuật, hoạt động xây dựng môi trường Xanh- Sạch- Đẹp, hoạt động thể dục thể thao,.. theo quy mô tổ chức: khối lớp, tổ chuyên môn và toàn trường.  Chỉ đạo các tổ, khối chuyên môn xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động tập thể, hoạt động xã hội và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp một cách cụ thể và  kế hoạch được nhà trường duyệt trước khi thực hiện.

- Trong học kì I, nhà trường đã tổ chức tốt các buổi sinh hoạt tập thể và hoạt động ngoài giờ lên lớp. Cụ thể:

Tháng 9/2015: Tìm hiểu An toàn giao thông ( khối 4, 5)

Tháng 10/2015: Giao lưu An toàn giao thông; Kể chuyện Bác Hồ ; Hoạt động giao lưu văn nghệ (khối lớp 1, 3).
Thi giao lưu kiến thức tổng hợp (lớp 4, 5).
Tổ chức ngày hội đọc sách. Tổ chức chuyên đề “ Chung tay xây dựng thư viện thường xuyên đọc nhiều sách hay.

Tháng 11/2015: Thi viết chữ đẹp cấp trường. Kỉ niệm ngày nhà giáo Việt Nam 20/11 (toàn trường).
Tháng 12/2015: Nghe Cựu chiến binh nói chuyện. Tổ chức khai mạc Hội khỏe Phù Đổng cấp trường.
Dọn vệ sinh trường lớp (lớp 2, 3), chăm sóc cây, chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ (lớp 4, 5)

· Đánh giá những ưu điểm, hạn chế:
* Ưu điểm: Thực hiện nghiêm túc đúng kế hoạch đã xây dựng

Tổ chức tốt và thành công các buổi hoạt động tập thể, hoạt động xã hội, hoạt động ngoài giờ lên lớp.
Học sinh phấn khởi, hào hứng và tích cực tham gia các hoạt động tập thể, hoạt động ngoài giờ lên lớp. Thông qua HĐNGLL đã giúp học sinh: hiểu thêm về giá trị văn hoá, xã hội, nhân văn. Từng bước làm phong phú thêm vốn tri thức ở học sinh. Rèn luyện các kĩ năng sống cần thiết, phù hợp với sự phát triển lứa tuổi 
* Hạn chế: Chưa tổ chức nhiều hoạt động từ thiện.

c) Nâng cao chất lượng giáo dục cho học sinh: 

- Tăng cường công tác kiểm tra, dự giờ thăm lớp đặc biệt là công tác kiểm tra đột xuất để nắm bắt kết quả học tập của học sinh; 

- Tổ chức nghiêm túc, chặt chẽ, đúng quy trình, hướng dẫn chỉ đạo của cấp trên từ khâu ra đề, coi, chấm các đợt kiểm tra định kỳ đảm bảo đánh giá công bằng, khách quan và sát thực;
- Thực hiện tốt  và nghiêm túc việc bàn giao chất lượng cuối năm học;
- Thực hiện nghiêm túc việc đánh giá học sinh thường xuyên, định kì theo Thông tư 30;
- Đưa tiêu chí về chất lượng giáo dục của môn, lớp phụ trách là tiêu chí cứng để đánh giá thi đua giáo viên.

Trên đây là báo cáo kết quả áp dụng VNEN và đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục học kì I năm học 2015- 2016 của trường tiểu học Ngũ Phúc. 
Kết quả đạt được:

1. Trang trí lớp học.

2. Chuyên đề:
Tổ 1: 2 CĐ NCBH: Môn học vần: Dạng bài ôn tập.
                                Môn Đạo đức: Hình thành kiến thức mới.

Tổ 2, 3: CĐ NCBH: Luyện từ và câu, Toán.

Áp dụng mô hình VNEN và dạy môn Toán lớp 3.

CĐ: Giúp HS lớp 2, 3 học tốt các kiểu mẫu câu: Ai là gì? Ai làm gì? Ai thế nào?
Tổ 4, 5: CĐ: -Ứng dụng dạy môn Toán theo mô hình Vnen với SGK hiện hành.

                    - Dạy Kĩ năng sống theo mô hình VNEN.
